



PIERCAN
IMPASSE DES MACAREUX
ZI HUPPAIN
14520 PORT EN BESSIN - FRANCE

 (33) 02-31-21-73-80
FAX (33) 02-31-21-40-23
Email : piercan@piercan.fr
Site Internet : www.piercan.fr



DECLARATION UE DE CONFORMITE Gant de boite à gant H (caoutchouc naturel) en 6/10

PIERCAN
IMPASSE DES MACAREUX
ZI HUPPAIN
14520 PORT EN BESSIN – France

Déclare que les équipements de protection individuelle neufs, référencés :

XX (modèle et longueur) **H X** (Taille) **E6 X** (diamètre de bourrelet)

- Sont conformes :

Aux dispositions du règlement 2016/425 du parlement européen et du conseil du 09 mars 2016 relatif aux équipements de protection individuelle et abrogeant la directive 89/686/CEE.

Aux normes : EN420+A1(2009), EN ISO 374-1 + A1 / TYPE C (2018), EN ISO 374-5 (2016), EN421 (2010), EN388 (2016).

- Ont été certifiés par l'organisme habilité identifié sous le N° 0072 :

*INSTITUT FRANÇAIS DU TEXTILE ET DE L'HABILLEMENT
Avenue Guy de Collongue
69134 ECULLY CEDEX
France*

Il a effectué l'examen UE de type (module B) et a établi l'Attestation d'Examen UE de type N°0072/161/162/05/19/0181

- Sont soumis à la procédure :

D'évaluation de la conformité au type sur la base de l'assurance de la qualité du mode de production - MODULE D, du règlement 2016/425 du parlement européen et du conseil du 09 mars 2016 relatif aux équipements de protection individuelle sous le contrôle de l'organisme habilité identifié sous le N°0333 :

*AFNOR CERTIFICATION
11 rue Francis Pressensé
93571 LA PLAINE ST DENIS CEDEX
France*

Fait à PORT EN BESSIN, le 07/05/19
Par Vincent Lucas, Président Directeur Général



PIERCAN
IMPASSE DES MACAREUX
ZI HUPPAIN
14520 PORT EN BESSIN - FRANCE

(33) 02-31-21-73-80
FAX (33) 02-31-21-40-23
Email : piercan@piercan.fr
Site Internet : www.piercan.fr



UE DECLARATION OF CONFORMITY GLOVEBOX GLOVE MADE OF H (NATURAL RUBBER) 6/10mm

PIERCAN
IMPASSE DES MACAREUX
ZI HUPPAIN
14520 PORT EN BESSIN – France

States that the new personal protective equipment indicated below:

XX (*model and length*) **H X** (Size) **E6 X** (*bead diameter*)

- Comply with :

The provisions of Regulation 2016/425 of the European Parliament and of the Council of 9 March 2016, on personal protective equipment and repealing Council Directive 89/686 / EEC.

The standards : EN420+A1(2009), EN ISO 374-1 + A1 / TYPE C (2018), EN ISO 374-5 (2016), EN421 (2010), EN388 (2016).

- Have been certified by the authorized body identified under No. 0072:

*INSTITUT FRANÇAIS DU TEXTILE ET DE L'HABILLEMENT
Avenue Guy de Collongue
69134 ECULLY CEDEX
France*

The latter carried out the EC type-examination (module B) and has issued the EC type-examination certificate N°0072/161/162/05/19/0181

- Are subject to the procedure of:

Assessment of conformity to type based on quality assurance of the production process - MODULE D, regulation 2016/425 of the European Parliament and of the Council of 9 March 2016, on personal protective equipment under control of the authorized body identified under N°0333:

*AFNOR CERTIFICATION
11 rue Francis Pressensé
93571 LA PLAINE ST DENIS CEDEX
France*

PORT EN BESSIN, 25/07/2019
By Vincent Lucas, Chief Executive Officer



PIERCAN
IMPASSE DES MACAREUX
ZI HUPPAIN
14520 PORT EN BESSIN - FRANKREICH

(33) 02-31-21-73-80
FAX (33) 02-31-21-40-23
E-Mail: piercan@piercan.fr
Website: www.piercan.fr



EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG HANDSCHUH AUS NATURKAUTSCHUK (H) 6/10mm FÜR HANDSCHUHBOX

PIERCAN
IMPASSE DES MACAREUX
ZI HUPPAIN
14520 PORT EN BESSIN – Frankreich

erklärt, dass die nachfolgend bezeichnete neue persönliche Schutzausrüstung:

XX (*Modell und Länge*) **H X** (*Größe*) **E6 X** (*Wulstdurchmesser*)

- Übereinstimmt:

Mit den Bestimmungen der Verordnung 2016/425 des Europäischen Parlaments und des Rates vom 09. März 2016 über persönliche Schutzausrüstungen und der Aufhebung der Richtlinie 89/686/EWG.

Mit den Normen:

EN420+A1(2009), EN ISO 374-1 + A1 / Type C (2018), EN ISO 374-5 (2016),
EN421 (2010), EN388 (2016).

- Von der unter der Nr. 0072 genannten zugelassenen Stelle zertifiziert wurde:

*INSTITUT FRANÇAIS DU TEXTILE ET DE L'HABILLEMENT
Avenue Guy de Collongue
69134 ECULLY CEDEX
Frankreich*

Diese hat die EU-Baumusterprüfung (Modul B) durchgeführt und die EU-Baumusterprüfbescheinigung 0072/161/162/05/19/0181 ausgestellt.

- Gegenstand des Verfahrens:

Bewertung der Konformität mit der Bauart auf der Grundlage der Qualitätssicherung des Herstellungsverfahrens - MODUL D, der Verordnung (EU) 2016/425 des Europäischen Parlaments und des Rates vom 09. März 2016 über persönliche Schutzausrüstungen unter der Kontrolle der unter Nr. 0333 genannten zugelassenen Stelle:

*AFNOR CERTIFICATION
11 rue Francis Pressensé
93571 LA PLAINE ST DENIS CEDEX
Frankreich*

Erstellt in PORT EN BESSIN, am 30/03/2022
Von Vincent Lucas, CEO



PIERCAN
IMPASSE DES MACAREUX
ZI HUPPAIN
14520 PORT EN BESSIN - FRANCIA

(33) 02-31-21-73-80
FAX (33) 02-31-21-40-23
Email: piercan@piercan.fr
Web: www.piercan.fr



DECLARACIÓN UE DE CONFORMIDAD GUANTE PARA CAJA DE GUANTES DE CAUCHO NATURAL (H) 6/10 mm

PIERCAN
IMPASSE DES MACAREUX
ZI HUPPAIN
14520 PORT EN BESSIN – Francia

Declara que los equipos de protección individual nuevos, con referencia:

XX (*modelo y longitud*) **H X** (*Tamaño*) **E6 X** (diámetro de puño)

- Están conformes:

Con las disposiciones del Reglamento 2016/425 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 9 de marzo de 2016, relativo a los equipos de protección individual y por el que se deroga la Directiva 89/686/CEE.

Con las normas:

EN420+A1(2009), EN ISO 374-1 + A1 / TYPE C (2018), EN ISO 374-5 (2016),
EN421 (2010), EN388 (2016).

- Han sido certificados por el organismo autorizado identificado con el n.º 0072:

*INSTITUT FRANÇAIS DU TEXTILE ET DE L'HABILLEMENT
Avenue Guy de Collongue
69134 ECULLY CEDEX
Francia*

Este ha realizado el examen UE de tipo (módulo B) y establecido el Certificado de Examen UE de tipo n.º 0072/161/162/05/19/0181.

- Están sujetos al procedimiento:

De evaluación de la conformidad con el tipo en base a la garantía de calidad del modo de producción - MÓDULO D, del Reglamento (UE) 2016/425 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 9 de marzo de 2016, relativo a los equipos de protección individual bajo el control del organismo autorizado identificado con el n.º 0333:

*AFNOR CERTIFICATION
11 rue Francis Pressensé
93571 LA PLAINE ST DENIS CEDEX
Francia*

En PORT EN BESSIN, 29/07/19
Por Vincent Lucas, director general



PIERCAN
IMPASSE DES MACAREUX
ZI HUPPAIN
14520 PORT EN BESSIN - FRANCE

(33) 02-31-21-73-80
FAX (33) 02-31-21-40-23
E-mail: piercan@piercan.fr
Sito Web: www.piercan.fr



DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ UE QUANTO PER SCATOLA A GUANTI (GLOVE BOX) IN GOMMA NATURALE (H) 6/10 mm

PIERCAN
IMPASSE DES MACAREUX
ZI HUPPAIN
14520 PORT EN BESSIN – France

Dichiara che i dispositivi di protezione individuali nuovi, con riferimenti:

XX (*modello e lunghezza*) **H X** (*Taglia*) **E6 X** (*diametro del tallone*)

- Sono conformi:

Alle disposizioni del regolamento 2016/425 del Parlamento europeo e del Consiglio del 9 marzo 2016 relativo ai dispositivi di protezione individuale in abrogazione alla direttiva 89/686/CEE.

Alle norme: EN420+A1(2009), EN ISO 374-1 + A1 / Tipo C (2018), EN ISO 374-5 (2016), EN421 (2010), EN388 (2016).

- Sono stati certificati dall'organismo autorizzato identificato con il N° 0072:

*INSTITUT FRANÇAIS DU TEXTILE ET DE L'HABILLEMENT
Avenue Guy de Collongue
69134 ECULLY CEDEX
France*

Ha proceduto all'esame UE del tipo (modulo B) ed ha stabilito il Certificato di Esame UE del tipo N°0072/161/162/05/19/0181.

- Sono soggetti alla procedura:

Di valutazione della conformità al tipo sulla base della certificazione qualità del processo di produzione - MODULO D, di cui al regolamento 2016/425 del Parlamento europeo e del Consiglio del 9 marzo 2016 relativo ai dispositivi di protezione individuale, sotto il controllo dell'organismo autorizzato identificato con il N°0333:

*AFNOR CERTIFICATION
11 rue Francis Pressensé
93571 LA PLAINE ST DENIS CEDEX
France*

A PORT EN BESSIN, lì 30/03/2022
Vincent Lucas, Amministratore Delegato



PIERCAN
IMPASSE DES MACAREUX
ZI HUPPAIN
14520 PORT EN BESSIN - FRANKRIJK

(33) 02-31-21-73-80
FAX (33) 02-31-21-40-23
E-mail: piercan@piercan.fr
Website: www.piercan.fr



EU-VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING HANDSCHOEN VOOR HANDSCHOENKAST IN NATUURRUBBER (H) 6/10mm

PIERCAN
IMPASSE DES MACAREUX
ZI HUPPAIN
14520 PORT EN BESSIN – Frankrijk

Verklaart dat de nieuwe persoonlijke beschermingsmiddelen, met referenties:

XX (*model en lengte*) **H X** (*Maat*) **E6 X** (*diameter van de boord*)

- Beantwoorden aan:

De bepalingen van verordening 2016/425 van het Europees Parlement en de Raad van 9 maart 2016 betreffende persoonlijke beschermingsmiddelen en tot intrekking van Richtlijn 89/686/EEG.

De normen: EN420+A1(2009), EN ISO 374-1 + A1 / Type C (2018), EN ISO 374-5 (2016), EN421 (2010), EN388 (2016)

- Gecertificeerd werden door de onder nr. 0072 geïdentificeerde bevoegde instantie:

*INSTITUT FRANÇAIS DU TEXTILE ET DE L'HABILLEMENT
Avenue Guy de Collongue
69134 ECULLY CEDEX
Frankrijk*

Ze heeft het EU-typeonderzoek (module B) uitgevoerd en het certificaat van EU-typeonderzoek nr. 0072/161/162/05/19/0181 opgesteld

- Onderworpen werden aan de procedure:

Beoordeling van de conformiteit met het type op basis van kwaliteitsborging van het productieproces - MODULE D, van verordening 2016/425 van het Europees Parlement en de Raad van 9 maart 2016 betreffende persoonlijke beschermingsmiddelen onder de controle van de onder nr. 0333 geïdentificeerde bevoegde instantie:

*AFNOR-CERTIFICERING
11 rue Francis Pressensé
93571 LA PLAINE ST DENIS CEDEX
Frankrijk*

Gedaan te PORT EN BESSIN, op 30/03/2022
Door Vincent Lucas, Voorzitter Directeur-generaal